

Widmanstadius Grecz

A Widmanstadius Grecz jellegzetesen reneszánsz antikva, mely, mint neve is mutatja, Widmanstadius Gráci nyomdájában 1610-ben készített kiadványból lett digitalizálva.

„Greczbe nyomtatta Windmanstadius György, 1610. Horlogii Principium”

Kövért változata nincs, *dőlt változata van* és kétféle változatban is használható:

- az egyik a korabeli ékezetek írását követi, azaz az ő, ű betűk oe/ue főlső ligatúrával írottak.
- a másik a „modern” verzió, mely a mai ékezetek írását követi (ö, ü).

Különleges karakterek:

korabeli hosszú s betű a dollár jel helyén (ſ),

valamint beszűrhetőek a következő ligatúrák: ff ft fi

Készítette Hargitai Henrik

hargitai@emc.elte.hu



ESAIAS.

AZ EGE' SZ KÖNYWNEC

S V M M A I A.

¶ Az Esaiás Prophéta könyuében az Prophetiának minden fele nem: é badnac, mellyec az Isten törvényének hasznát meg mutatnyac: tudni illic tanításoc, intésoc, feddésoc és vigasztalásoc, mellyeket akart az Isten lelke meg iratni a Prophéta által, az Istenec minden időben való Anya Sz. Egyházának eppülésére. Mellyeket mindentől két részre osztatunc. Né mellyec ő törvényre való Prophetiac, nem mellyec vij Testamentumra való Euangeliumi prophétiac. Az ő törvényre való három részbe badnac, Első rendbéli ec azaz az sidó országra néz nec mind az 13. Caputig. Más rendbéli ec az sidó ellenfegire, és az Izraelitákrais néz nec, mind a 29. Caputig. Harmad rendbéli ec az Iuda országnac a Babyloniábéli ec által való iöuendő romlásokra néz nec, holott az Christus országarólis oc iöuendölésoc badnac, mind az 40. Caputig. Az Euangeliumi Prophetiac pedig, egyképpen a Babyloniából való szabadulásra néz nec, melly a lelki fogóságból való szabadulást példázta. Az vtán a Prophéta az Isten ígértin ec val ſ gos be tellye fedésére menuén, az Ania ſ: Egyházat tanította az Isten válastásáról, ingyen való sőuetſ: géről, az Christus ſcnuedéséről, diczössigéről, az Euangelium praedikálásáról, a pogán népec hiuataláról, az Istenec ió tétéménec az ő népecel való közlſ: feről, az Isten diczössigére, az ő népének öröc iduössigére. Mellyekbē be foglaltatnac 26. Caputoc.

ELSŐ RESZ.

Panafokodic Isten az eg eldēt az ő föld eldēt az ő népének gonofágáról, és annira való meg romlásáról az bünben, hogy sem az ió réteményec mellyekkel ő töle meg látogattartot, ſéjaz őstorozásoc, mellyekkel meg őstoroztatot, nē moz dicitatyac őket az Istenhöz való meg rézésre. Az vtán meg veti az Isten mind azokat az mellyekben az sidó az ő bizodal mokar helheferehettéc volna. Es meg tanította őket mic czelekedgyenec ha igaz poenitentiar akarnac tartani, mellyre őket indította i gereteknec és feniegetéséknek általa. Végezre álmélkodic az Isten azon, hogy az Ierusalemnec népe olly gonofbá lēt, holott az eldēt ió volt, és fenyegeti azokat őstorozással mellynec általa az hiuec meg tíftrüllyanac, az gonofoc el vessenec.



ESAIAS NAC

Amos fiánac látáfa, mellyet látott Iuda és Ierusalem felől, az Iuda Királyainac, Vziásfnac, Iothamnac, Achaznac, és Ezechiasfnac ideiben.

Fiakat neueléc, és azokat nagy méltoságra emelem: őc pedig én tölem el ſiakadánac.

3 Az őkör ésméri az ő Wrát, és az ſiamár az ő wránac iásíslát, Az Izrael pedig nem ésméri az ő Wrát, és az én népem nem vélsi elisébe magát.

4 Oh gonofsi nemzetſég hamif-

¶ Isten panac ſzoko kodása, hogy az ő népe alább való az őkör nél és az ſzámárnal, mért azokban való lami vgi minc